

Председателъ. — Давамъ думата на председателя на М. З. Д. И. г. Пройчевъ.

Пройчевъ. — Уважаеми г-нъ Директоре, г-нъ председателю и г-да членове на Земеделската Камара. Менъ се падна правото да ви поднеся поздравитъ отъ името на г-нъ М-ръ Багряновъ, отъ името на служителитъ при М. З. Д. И.

Господинъ Председателю, уважаеми Господа,

Менъ се падна привилегията да Ви поздравя отъ името на Министерството на Земеделието и Държавнитъ Имоти по случай Вашето II-ро редовно общо годишно събрание.

Освенъ това, менъ е възложено да Ви уведомя въ това събрание, че Министерството гледа съ довѣрие и съ симпатия на Вашитъ начинания и, че Вие можете да разчитате и занаяпредъ на неговата подкрепа въ Вашата народополезна дейность.

Господа,

Реални нужди извикаха на животъ въ страната ни Вашия институтъ и нему подобнитъ, за да приобщитъ Вашитъ усилия и компетентность съ тѣзи на Министерството на Земеделието и Държавнитъ Имоти за създаване по-честитъ животъ въ нашето село. Защото, нашата общественостъ те прониква всѣки день все повече отъ убеждението, че ние сме, преди всичко, единъ селско-земеделски народъ, жаденъ за просвѣта и напредкъ, но **беденъ**, нуждаещъ се отъ компетентно ръководство и напѣтствие и, че нѣма по-голямъ дългъ въ този моментъ отъ дългътъ да се съединятъ усилията на неговитъ представители, неговата интелигенция и на всички компетентни, за по-бързото изграждане на по-големо **благоденствие** и по-честитъ животъ за работящия земята народъ.

Господа,

Времената, въ които живѣемъ, сж пълни съ неизвестности, но тѣ откриватъ сжщевременно и голѣми възможности за народитъ, като нашия, които сж пощадени отъ бушуващия днесъ пожаръ на войната.

Като дългогодишенъ директоръ на земеделската опитна станция въ България, за менъ нѣма никакво съмнение, че нашата земя и нашия климатъ, разумно използвани, даватъ възможность да увеличимъ, както въ количествено, така и въ качествено отношение, нашето земеделско производство и то въ значителенъ размѣръ!

Да увеличимъ нашето земеделско производство до възможния максимумъ — ето повелята на момента! И това, не за да експлоатираме, чрезъ него, мизерията на народитъ, които сж ввлѣчени въ войната, а за да запасимъ, преди всичко, съ земеделски продукти собствената си страна, защото не знаемъ какво ни готви бъдещето, както и да подобримъ благосъстоянието на нашия народъ, чрезъ из-